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Световният винен конкурс (Concours Mondial de Bruxelles) е най-престижното международно състезание във винарския
бранш и неговото 23-о издание се провежда от 29 април до 1 май 2016 г. в Международен панаир Пловдив. Събитието ще
бъде лично уважено от Томас Костенобъл, Директор на Concours Mondial de Bruxelles, а Пловдив се е приготвил да
посрещне винения елит с интересна културна програма, местни изби и разнообразие от презентации и дегустации в
областта на винаро-лозарския сектор.

Повече от 200 български вина ще участват в престижната надпревара тази година. За сравнение през 2015 г. България е
представена на Конкурса с около 100 мостри. Българските винопроизводители, потвърдили участие в конкурсната и следконкурсната програма,

са: Анжелус Естейт, Бендида, Беса Валей, Боровица, Билта, Българска асоциация на независимите лозаро-винари, Винпром Пещера, Винзавод

Асеновград, Винарски съюз, Вила Мелник, Винекс Славянци, ДиВес Естейт, Домейн Бойар Интернешънъл, Домейн Юстина, Драгомир, Едоадро

Миролио, Загрей, Зеланос, Златен Рожен, Карабунар, Катаржина Естейт, Румелия, Нерагора, Орбелус, Братя Минкови, Спиритус Санктус, Тера Тангра,

Шато Бургозоне и Шато де Вал. Те ще представят страната ни с вина както от международни сортове, така и от типично български като мавруд, широка

мелнишка лоза, гъмза, рубин, мелник 55, памид, тамянка, мискет и димят. В битката за медали ще участват и български биовина.

Дегустациите ще се провеждат в продължение на три дни, а международно жури от 320 дегустатори - известни търговци,
еножурналисти, сомелиери, експерти и представители на сдружения на производителите, сред които и 40 българи, ще оценява
представените вина. Според регламента на конкурса броят на медалите не може да надвишава 30% от представените мостри,
а задължително условие е те да са от вина, които се предлагат в магазините. Ще се присъди един Голям златен медал и златни
и сребърни медали в пет категории: червено, бяло, розе, пенливо и сладко вино. Резултатите от Concours Mondial в Пловдив
тази година ще бъдат обявени след средата на месец май 2016 г.
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Програма

От 29 април до 1 май 2016 г. включително журито ще дегустира вина. На 29-ти и 30-ти април следобед ще бъдат посетени
български изби в района, а на 1 май – забележителности в Пловдив. Община Пловдив организира 9 тура из града с богата
програма. На 1-ви май на обяд, последният ден от Конкурса, ще бъде обявена следващата страна-домакин на Concours
Mondial de Bruxelles. На 2-ри и 3-ти май, в рамките на следконкурсната програма, еножурналисти ще разгледат изби и в по-
отдалечени райони - в Северозападна и Югоизточна България.

Concours Mondial de Bruxelles в Пловдив е отворен само за акредитирани лица.

Организатори и партньори

Организатор на събитието е Concours Mondial de Bruxelles, а от българска страна - Национална лозаро-винарска камара.
Партньори на конкурса са съответно Министерството на туризма, Министерството на земеделието и храните, община Пловдив,
Международен панаир Пловдив, като фирма „Пробежекс“ е официален партньор.

История на Concours Mondial de Bruxelles

Concours Mondial de Bruxelles е създаден през 1994 от белгиеца Луи Аво и успява да извоюва репутацията си на високо
реномиран винен конкурс. За да затвърди международния си характер, от 2006 насам конкурсът се провежда в различни
градове извън Брюксел. Столици на виното са били Лисабон, Маастрихт, Бордо, Валенсия, Палермо, Люксембург, Гимараеш,
Братислава и Йезоло.

Участието на България като домакин ще подчертае значението й като уважавана лозаро-винарска страна на световната винена

карта.


